

多场招聘会助力高质量充分就业

本报讯(通讯员 郭玉华 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 2月16日,牡丹区李村镇村民李霞来到牡丹区推动黄河流域企业发展专场招聘会现场,经过认真筛选后,与李村镇黄河庄园签订了库管的务工岗位。

“我以前经营一个服装实体店,因需要照顾家里的老人和孩子,今年打算在家门口找个工作。”李霞说,黄河庄园离家骑电动车10多分钟,工作之外也不耽误家

里的事。

当日,牡丹区推动黄河流域企业发展专场招聘会在李村镇举办。舍科赛斯水处理科技、慈航针纺、浩源节能环保科技、菏泽电子等34家企业,提供了2300余个就业岗位,现场求职人数1300余人,现场达成就业意向300多人。

牡丹区高度重视就业创业工作,全面落实就业优先政策,深入实施就业优先战略。春节过后,牡丹区相关部门分

区域、分行业组织举办了多场次的专场招聘活动,将岗位送到群众家门口,把人才引到企业厂门口。

“这次招聘会为我们今年将毕业大学生提供了很多优质岗位,政府的服务也很贴心,让我对未来的职业发展充满信心。”在牡丹区举办的以“春风送岗促就业 精准服务暖民心”为主题的商贸企业专场招聘会上,大学生求职者赵东说。该场招聘会吸引了60余家企业进场招聘,提供就业

岗位3800余个,现场求职者2600余人,现场达成就业意向862人。

在安兴镇返乡创业园举办的牡丹区安兴创业园“聚能汇才”招聘会上,当地的金泓电子、朝晖服饰、世纪胜达食品等22家企业提供就业岗位1600余个,涉及机械制造、电子加工、销售运营等岗位,600余人进场求职,现场达成就业意向126人。招聘现场还设置了“稳岗扩岗专项贷款”专区,对创业园区符合申请稳岗扩

岗专项贷款的中小微企业,现场帮助企业解决融资难题,为企业提质扩容、加速发展注入强劲动能。

近年来,牡丹区通过聚焦政策落实“零障碍”、服务保障“零障碍”、就业帮扶“零障碍”、素质提升“零障碍”、创业扶持“零障碍”、环境优化“零障碍”等有力举措,助力群众实现高质量充分就业。去年,全区城镇新增就业13489人,扶持创业982人,带动就业2560人。

面塑“哪吒”传承非遗

2月17日,在牡丹区小留镇面塑非遗工坊,国家级非遗项目曹州面人第五代传承人李效普正在根据《哪吒之魔童闹海》电影创作面塑作品“哪吒”。“在创作过程中,我深刻感受到中国传统文化的魅力,哪吒的故事不仅仅是一个传说,更是一种精神的传承。”李效普介绍,他还将菏泽牡丹元素融入作品中,使面塑作品不仅具有哪吒的灵动与力量,更蕴含着牡丹的雍容华贵。

通讯员 蒋硕 翟军帅 摄



“干”字当头,奏响复工复产“奋进曲”

本报讯(通讯员 郭玉华 杜贵霞 田芳) 日前,在牡丹区大黄集镇长有面粉有限公司生产车间内,各条生产线飞速运转,工人们熟练地操作控制界面,生产有条不紊,设备满负荷运作。

今年,该公司计划投资1.5亿元用于“智改数转”,引进面粉数字化储存精配及智能化全自动包装发放系统,持续优化面粉生产工艺,提高自动化水平,预计利润率可提高

10%。“这次技术改造手续办理多、资金投入大、技术要求高,企业一度面临较大压力。”公司负责人刘志国说。

为帮助企业尽快顺利完成技改,春节开班后,大黄集镇政府组织工作专班深入企业,实地了解长有面粉存在的困难,积极协调各部门全力推进各项手续办理进度。刘志国表示,目前企业已经满工满产,技改项目正有序推进,计划年底即可竣工投产。

同时,大黄集镇根据企业手续办理、用工、融资等问题,分类汇总相关政策,制定“一企一策”工作方案,由包保科级干部带队送政策进企业、进项目。针对企业用工短缺问题,镇里积极搭建线上线下招聘平台,为企业和求职者牵线搭桥。协调金融机构为企业提供金融支持,助力企业解决资金难题,确保企业安全、有序、高效复工复产。

服装企业开春生产忙

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 2月17日,记者走进牡丹区安兴镇朝晖服饰有限公司,一股热火朝天的忙碌气息扑面而来。

只见宽敞明亮的车间内,一排排缝纫机整齐排列,工人们正全神贯注地操作着机器,双手熟练地摆弄着布料,飞针走线,一件件精美的服装制作

出来。有的工人在仔细裁剪布料,每一刀都精确无误;有的在专注地缝制衣物,细密的针脚展现着精湛的技艺;还有的在认真检查成品,确保每一件服装质量上乘。

据悉,该公司主要生产演出服、睡衣、家居服、运动服等多种类型的服装,每年产量高达200多万件。公司拥有300

多名工人,他们在各自的岗位上辛勤劳动,为公司的发展贡献力量。据了解,人均工资约4000元。菏泽朝晖服饰有限公司的产品不仅在国内市场备受欢迎,还远销欧美地区以及东南亚一些国家。其优质的面料、时尚的设计和精细的做工,赢得了国内外客户的一致好评。

广源铜带“火力全开”冲刺“开门红”

初春时节,乍暖还寒。牡丹区吴店镇广源铜带有限公司的生产车间内,一片热火朝天的景象。机器轰鸣、工人穿梭,仿佛奏响了一曲奋斗的交响乐。新春伊始,公司上下铆足干劲,奋力冲刺新年目标。

“尽管1月份仅有27天有效的生产时间,但全体员工凭借卓越的执行力和团队协作精神,硬是将产量和销售额双双推上了新高。”公司负责人张忠建说,当月销量达到940吨,实现了产销平衡,为新年开了好头。

春节前夕,公司依然有订单进来。公司提前排好了生产计划,确保春节后开班就能立刻进入生产状态。为了确保新年第一个季度实现“开门红”,公司在年初就制订了详细的生产计划。新春开班第一天,广源铜带就组织召开安全生产“开工第一课”专题会议,要求各部门严格按照“开工第一课”的要求,对生产工艺、设备设施、监测报警系统、应急救援设

施等进行全面检查,确保安全复工复产。

据悉,2024年,广源铜带获牡丹区“高质量发展工业模范企业”“科技创新模范企业”两项荣誉。公司研发投入2800多万元,其中,《高端电路板用无胶化压延铜箔技术研究及产业化》项目获菏泽市科学技术进步奖二等奖,起草的《覆铜陶瓷基板用无氧铜带》有色行业标准获全国有色金属标准化技术委员会优秀标准三等奖,展现了雄厚的科技创新实力。

从2月5日开班到2月7日,短短三天时间,广源铜带已生产半成品近820吨、成品近70吨。“2025年是我们公司发展的关键一年,我们的目标是全年完成产品产销量11000吨,实现营业收入7亿元,上缴税金过千万元。”张忠建说,虽然任务艰巨,但他们有信心、有决心实现目标。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 杜佳阳

暖心体检,守护老人健康

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 苏帅) “这样的检查太贴心了,我们自己去医院做检查得花不少钱,现在能享受到国家这么好的政策,真好!”2月14日,牡丹区胡集镇村民赵大爷十分高兴地说。

当日,胡集镇卫生院启动2025年度老年人免费体检活动,对全镇65岁以上老年人进行健康查体,做到疾病早发现、早诊断、早治疗,让老年人切实享受到国家基本公共卫生服务带来的实惠。本次体

检主要包括血脂、血压、血糖、血尿常规、肝肾功、腹部B超、心电图等多个项目。医院还根据不同老年人的身体状况和生活习惯,提供个性化的健康咨询和指导,指导其养成健康的生活方式。

据悉,该院始终高度重视老年人健康管理,每年都多次开展健康服务宣传活动和义诊活动,积极向居民普及国家基本公共卫生服务项目的内容和意义,努力使所有符合条件的体检对象都参与体检,真正让健康惠及群众。